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I SHORAA

e FE|DLR—bMDEREAR

I o v JFvDinhA
* FYTFYDRE
o LR—p




I v T F+

o YTYFEMATIINRL,. FD—E %155
o NA—VHDIFFENMICH T BDECAEED
o BEIRTTHN $1,.$2, 43, ... ON LT DEFFESIRT S

p/(a*)(b*)(c*)/ =~ "abbcc” #=>0

p $1 #=> ||a||
p $2 #=>"bb"
p $3 #=> "ccc"

p/(.*)=(.%) =~ "foo=bar"  #=>0
p [$1, $2] #=> ["foo", "bar"]



51

» Ruby 7AV S LMSEZRLTLBAYYRZAEY
YT (BETIERW)

ARGF.each {llinel
if /def +([A-Za-z0-9_|+[?!]?)/ =~ line
puts $1
end

}



= YA WSy

o 2ANTYFLTE. FBIMDER D 2@ >TRRITN
I nil 127825
* /(a)l(b)I(c)/ =~ "b"
p$1  #=>nil
p$2  #=>"b'
0$3  #=>nil




I FRAMD R AN

o FIMDEFESIE, EFIMDAETRES
ere=/a(b(c)d(e)f(g(h(i)j)k(l)m)n)o/

# 1 2 3 4 5 6 7
re =~ "abcdefghijklmno"

p $1 #=> "bcdefghijklmn"
p $2 #=> "c"

p $3 #=> "e"

p 54 f=> "ghijklm"

p $5 #=> "hij"

p $6 #=> "in"

p $7 #=> "1"



MatchData

I o $1,%2, 83, ... I& $~[1], $~[2], $~[3], ... ICKT N T B
I o $~.begin(1), $~.end(1) T $1 DI BEEEBSND

/(a+)(b+)(c+)/ =~ "abbcec’
m = $-~

p m[2] #=>"bb"

P m.begin(2) #=>1
pm.end(2) #=>3

. $~[O] $~.begin(0) DI0J Iy FE£HEKEZRLTWNS
TR VY F LB 2RI $& T, $0 TlI 7L




I shy group

o XY TFrLAWTIL—TEITIE (7:..) Z{FED
I * /(?:alb)*/ =~ "abba"
p$1 #=>nil



named capture

o BB IFIRLITL LY
- NY—VETETIEEESHNTNS
- KRER/NY—VTIRBZD2DODKRE
* Ruby 1.9 (FZFhR) TIEXZRIZDIFTSENS

* p/(?7<key>.*)=(?<val>.*)/ =~ "foo=bar" #=>0
p $~[key] #=>"foo"
p $~[val] #=>"bar"

e (?<name>pat) ICVYFL7=EHDIZ $~[:name] THY
5




Xv 7 FrDEE

RT3

e BEEWADDIIE

{8172 DT named capture %

* (MatchData Tld72<) Hash TEREIEIZRTD XTIty

ZIRTFT D

o try DE|EET Ov 5|8 Hash ZI0A %
e Hash DEIEF+ T FrDEHE]
 Hash DfEIXZEFHZ=xIZ 9 % Range




o BMLIANTETIERATES Array HT=WRED

Hash

o §H#(key) &1{E (value) DX it % EC 8%

1=>vall, key2=>val2, ...} TKRIA

o SEIFVVRIVEFEELTHED
* h={}

0
0
0

L
[:foo]

n[:baz]

#Z8/\vw

[:foo] = "bar"
n[:hoge] = "fuga’

#=> {:hoge=>"fuga", :foo=>"bar"}
#=> "bar"
#=> nil



Range

e FIHAERI ATV
e 3.7&EM2.5&ED

°*r=2.5
p r.begin #=> 2
pr.end #=>5
p r.exclude_end? #=> true

p (2..5).exclude_end? #=> false

o UDIZ ary[s...e] I& ary[(s...e)] EENET S



I X7 FrDRIEA

* name &V ikJL
o exp IFIEFRKRIIBEDHRESTAK
* Ruby 1.9 D (?<name>exp) ICXTFIind

I * [:capture, name, exp] C(&ZRIY)Fv 7 FraKIR




Fv 7 F s try

* try(exp, seq, pos {IposZ | e )

LLRID try | md md2 %3E7

md, md2 IFF v T FrIN-ZBIDSER

D

Ny
spH L s...e &\LVD Range TXRIR

md (ZIEZFD try DIECH LETISITo/eF v T

FrDIEHR=ET

md2 (& pos D5 pos2 FTD VY FICTE
Fv T Fv%E md ICINAT=HDICARS

N5



I try DAl

* try([:capture, :n, [lit, "a"]], ['a"], O, {}) {Ipos, md|
I ppos #=>1
pmd #=>{n=>0...1}
]



try DELEL

» def try(exp, seq, pos,imd, &block)
case exp[0]

when :empseq

try_empseq(seq, pos, imd, &block)
when :lit
_, Sym = exp

try_lit(seq, pos,imd, &block)

end

o BIITIEINT md % try xxx ICFDE

ou

it




try_empseq

EXNemd >=FDF

LlkX oY)



I try_lit

e def try_lit(sym, seq, pos, md
I if pos < seq.length && seq[pos] == sym
yield pos+1} md|
end
end

e EXIN/-mdEFDXFBR|ZXDb/AT




try_cat

» deftry_cat(e1, €2, seq, pos,.md, &block)
try(e1, seq, pos, md) {Ipos2, md2)
try(e2, seq, pos2, md2, &block)
}

end

e md % try(e1) IZ3E L. md2 % try(e2) 15
e pos ERILURNTELTL




try_alt

I * def try_alt(e1, e2, seq, pos,|md, &block)
]

try(el, seq, po
try(e2, seq, pos,
end

e md % try(e1) & try(e2) ITES

* pos E[E UMM T

ZLTuL<




try_rep

* deftry_rep(exp, seq, pos, md, &block)
try(exp, seq, posymd) {Ipos2, md2|

try_rep(exp, seq, pos2, md2, &block) if pos < pos2

}
vield pos; md|
end

e pos ERILURNTELTL




I fthD try xxx

I o EFRIC pos ERILBRNTIELTLL



try O [:capture, n, e] X it

* def try(exp, seq, pos, md, &block)
case exp[0]

fure
e =exp
ture(n, e, seq, pos, md




try_capture

e def try_capture(n, e, seq, pos, md, &block)
try(e, seq, pos, md) {Ipos2, md2|
md3 = md2.dup
md3[n] = pos...pos2 # F+ 7 F v IE IR &I K
yield pos2, md3

)

end

# /Ny aHxQE—

* e IO BV Y FICRII L7 B ¥R ZE

°* md2

IRITEE

BHd,

E—IZE N




Hash#dup

e /N2l

~—%D<5

* h={a=>1}
N2 = h.dup
n2[:b] =2

ph #=>{a=>1}

0 h2 #=>{:b=>2, :a=>1}

TED/\NYAlEFDZ

ou

/711



try_capture @ Hash#dup

e def try_capture(n, e, seq, pos, md, &block)
try(e, seq, pos md) {lpos2, md2|
md3 = md2
md3[n] = pos...pos2
yield pos2, md3
]

end



I OAE— DO EM
e IFP—HETICERITHEMOH LAIICEETS
I ° #v75°170>1_b[0)%$§. I~y FICRR N L =35
BEIFICR%
* s, e, md = find_match(["a","c"],

[:alt, [:cat, [:capture, kK, [I|t "a"]], [:lit, "b"]],
[:cat, [:lit, "a"], [:it, "c"]]])
p[s,e,md] #=>]0, 2, {}]
* /(?<n>a)blac/ T.ac IC¥YFLTHF¥ T F vy DRI
G LY AN






= /=

I try_capture DE1T

* try([:capture, :n, [:rep, [:it, "a']],
I ["a","a","b"]’ O, {}) {lpOS, mdl
p [pos, md]

}

#=
n=>0...2}
n=>0...1}
:n=>0...0}

‘-\F’H'—dhv

2,
1,
0,




try_capture DE17 (2)

* try([:cat, [:capture, :key, [:rep, [:anysym]]],
[:cat, [lit, "="],
[:capture, :val, [:rep, [:anysym]]]]],
['f","0","0","=","h","0","q","e"], 0, {}) {Ipos, mdl
p [pos, md]

} #=> 0123456 7 8
8, {val=>4..8, key=>0..3}] £ o o = h o g e
7, {ival=>4...7, key=>0...3}

6, {:val=>4...6, :key=>0...3) key
5, { )
4,{ }

val=>4...5, :key=>0...3 val

val=>4...4, key=>0...3




7 F X find_match

e def find_match(ary, pat, beg=0)
beg.upto(ary.length) { IsI
try(pat, ary, $; {J) {le, mdl retum [s, e, jnd] }
]
nil
end
e trylCmdELTZEN\Y 2} 2525
o try MOEIN md ZIRYEICINA S




= /=

find match DO=E1T

* seq=["1,"0""0","=","h","0","g","e"]
s,e,md = find_match(seq,
[.cat, [:capture, :key, [:rep, [:anysym]]],
[:cat, [:lit, "="], [:capture, :val, [:rep, [:anysym]]]]])
p[s,e,md] #=>]0, 8, {:val=>4...8, :key=>0...3}]
p seqimd[:key]] #=>["f","0", "0"]

0123 45©6 78
f o o= hoge

key val



I X7 F XTI subst

e def subst(str, pat)
I ary = str.split(//)
r = find_match(ary, pat)
return str if Ir

,/// /
Leach {Ik, rl h[k] = ary[r>

ary[0...s].join + yield(ary[s...€].] Jom +ary[e -1].join
end




Hash#each

s BMEBDRTVENZETNIINT B4&YIRL
* hash.each {lk, vl ... }

° h={"one'=>1, "two"=>2}

n.each {lk, vl p [k, v] }

#=>

["two", 2]

["one’, 1]

o |RFIEAE



subst @ Hash#each

e def subst(str, pat)
ary = str.split(//)
r = find_match(ary, pat)

return str if Ir
S,e,md=r

(:key=>0...3)

AN

{key=>"f00"} % 4 F%

h=1{}

mdjeachi{lk, rl h[k] = ary[r].join }

ary[0...s].join + yield(ary[s...e].join, h) + ary[e..-1].join

end

5

/4
w1Z h :E);J
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-/,

subst D317

* p subst("foo=hoge’,
[.cat, [:capture, :key, [:rep, [:anysym]]],
[:cat, [:lit, "="],
[:capture, :val, [:rep, [:anysym]]]]]) {Is, hi
"#{h[:key]}=#{h[:val].reverse}" }
#=> "foo=egoh’



I L R—b

° gsubst ZF v 7 F I M I &L
I e ERLIHLIZYMNTAMNTHERELTIEL L
e X1]] 2006-07-18 16:20

* |T's class
o ARFD It R TF AN TZAILH LW




I L R—RhDEVE

I o subst D¥+v 7 F vt il FE{LL



=)
I

e HIEIDLR—bDEREA
I o X+ 7 FrDirAEA

* FY T FrDRE

o LR—N: gsubst DF+ 7 F vt i

e JR[O:
— backreference (\1, \2, ...)
- B DRIDXFEINICTTBTYF
— Eﬁ%ﬁ@:t




